

## 我省首届新高考

## 海口考点开放

今可  
踩点

## ◎踩点注意

## 熟悉交通线路,留意天气变化

高考踩点最重要的是提前熟悉交通线路,梁明奋建议考生提前制订出行方案。若家长开车接送考生,应该提前选择好行车路线,尽量避开拥堵路段,并把可能拥堵的时间计算在内。

乘公交车出行的考生,更要提前熟悉线路,以免坐错车、坐过站。搭乘出租车或联系爱心送考车也是不错的选择,但同样要提前规划好出行时间和路线。此外,要留意考试当天的天气变化,避免雨天堵车,并备好雨伞等。

由于疫情防控的原因,考生入场时要接受体温检测,也建议考生预留时间,以免排队测温时耽误时间。

本报讯 我省首届新高考将于7月7日至10日举行,记者从省考试局获悉,我省高考各考点将于今日开放,考生可前去踩点。其中,海口各考点将于6日9时-15时开放。

踩点是高考前的“带妆彩排”,不仅仅是看考场和座位,还有许多注意事项要牢记。海南中学高三年级老师梁明奋提醒广大考生,考前踩点要注意规划好出行方式和路线,备好考试用品,防范意外事件的发生。

记者 林文星

## ◎考前一天

## 书写“考试备忘录”

考试前一天做好准备工作很重要,梁明奋建议考生书写“考试备忘录”,把考试时要带的物品写在纸上,以便出门检查。考试要带的物品包括口罩、准考证、身份证、透明文具袋、眼镜、饮用水等,出门前核对以防遗漏。此外,今年我省各考点都安装了空调,考生可提前准备好薄外套。

由于近日天气炎热,建议考生上午去踩点。每个考点的门口附近都设有考点平面示意图,考生在踩点时,可依图找好自己的考场和座位。同时,考生要熟悉离考场最近的卫生间位置,考前紧张时可如厕。

## 96小时不间断

图文  
直播

扫二维码  
即可观看直播,  
一同为考生加油!

本报讯 海南省2020年首届新高考将于7月7日至10日举行,我省5.7万余名考生即将踏入考场,迎战高考。考场内,他(她)们为梦想奋力一搏;考场外,家长翘首以盼,各行各业也带来最强援援。

今年的新高考遭遇疫情延期一个月,同时考试时间持续4天,不同寻常的新高考备受社会关注。为此,海南特区报“高考直通车”将在高考期间开展为期4天的图文直播,本报记者兵分多路,直击考点现场。96小时不停歇,为你带来高考一线的最新消息。记者 林文星

## 我省县域医共体城乡居民医保预付方式扩大试点范围

## 昌江保亭琼海纳入试点

本报讯 为进一步深化我省基本医疗保险支付方式改革,更好地发挥医保支付对医疗服务供需双方的引导作用,确保参保人权益,提高基金使用效率,省医保局、省财政厅等四部门日前联合发布推进海南省紧密型县域医共体城乡居民基本医疗保险按人头总额预付方式改革扩大试点范围的指导意见。记者 刘兵

## 昌江保亭琼海纳入试点范围

2020年在三亚市深化城乡居民基本医疗保险按医联体区域参保人头总额预付改革基础上,将昌江、保亭和琼海纳入试点实施范围。鼓励医疗费用增长较快,当期城乡居民医保基金出现收不抵支,贫困面较大、人口较多的市县开展按人头总额付费试点。

试点县域内城乡居民基本医疗保险基金应统一包干到市县,通过自愿组合方式,由地市级人民政府组建一家或若干家区域性紧密型医共体,牵头医院与医共体辖区政府签约,由牵头医院统筹管理,保障参保人员按政策规定享受医疗待遇。

## 由紧密型医共体医保基金总额预付

医共体内各医疗机构明确功能定位,以统一管理为纽带,以理事会章程为规范,以人员、流程、信息方面

业务整合作为切入点开展协作。医共体作为总单位,进行医保基金总额预付。医共体牵头医院享有统一调配医共体内部各医疗机构的经营管理权、资产使用权,可通过建立医学影像、检查检验、心电诊断、病理诊断、消毒供应、后勤服务等中心,推进医共体内资源整合共享,为医共体内各医疗机构提供一体化服务。

## 建立打击欺诈骗取医保基金机制

指导意见提出,要加强部门联动,建立严厉打击欺诈骗取医保基金长效机制。医共体要配合医保行政部门做好医疗服务行为合理性的监管。建立医共体内外医疗机构相互监督机制。发挥社会监督作用,打包资金标准和拨付情况向社会公示,发挥好承办大病保险商业保险机构作用,探索通过参保人员满意度调查、引入第三方评价、聘请专家、社会监督员等方式,动员社会各界参与监督,有效防控风险。

## 儋州警方悬赏捉拿6涉恶嫌疑人

本报讯 近期,儋州市公安局“5·12”专案组通过缜密侦查,成功打掉以李贤贵(又名李宏)、李安贵、郭学典、宁经海、林永杨、刘春德等人为首的黑恶犯罪团伙。经查,该团伙伙人涉嫌非法采矿、开设赌场、非法经营、妨害公务、非法占用农用地等犯罪。

为彻底查清该黑恶犯罪团伙所有犯罪事实,现面向社会公开征集该团伙违法犯罪线索。对李贤贵、李安贵、郭学典、宁经海、林永杨、刘春德等黑恶犯罪团伙实施违法犯罪活动的知情者,可通过电话、电子邮件、信件等形式积极向公安机关检举、揭发;凡曾遭受该团伙欺凌的受害人,请尽快向公安机关报案、举报,或者提供违法犯罪相关证据,协助公安机关侦查破案。

凡参与该犯罪团伙违法犯罪活动人员,尽快到公安机关主动投案,争取宽大处理。公安机关将依法对主动投案人员从轻、减轻或者免除处罚。包庇、纵容该团伙违法犯罪,充当“保护伞”的相关人员,要认清形势主动投案说明情况,争取宽大处理。

提供线索经查属实的,公安机关将依照相关规定对举报人予以奖励;对提供重要案件线索并查证属实的,将给予1万-5万元人民币奖励。公安机关将依法为举报人严格保守秘密并保护举报人的人身安全,对威胁、报复举报人的行为,将依法从严、从重处罚(举报电话:海南省儋州市公安局A1401扫黑办;举报电话:谢警官 13876251232,李警官 13518806757;举报邮箱:dzga\_110@163.com)。记者 畅凯

## 【男子纵火并持刀劫持6岁儿子 消防员飞身救人连挡了三刀】追踪 (详见本报7月2日10版、7月4日5版)

## 英雄返乡

□通讯员 钟坚 记者 钟起的

本报讯 锣鼓声、鞭炮声、欢笑声……7月4日上午,广西百色市大山深处的德保县平昂屯没有了昔日的宁静,人潮涌动如赶集般热闹,村里男女老少在村口列队,他们在翘首以盼,他们在热切等待,他们在激动迎接载誉归来的“救人英雄”——海南省消防救援总队洋浦支队新英湾救援站分队长农国切。

农国切刀下英勇救人的故事广受社会关注。海南省消防救援总队党委研究决定授予农国切同志“优秀共产党员”称号,记二等功一次,并报请应急管理部消防救援局同意,将他的二级消防士消防衔晋升为一级消防士消防衔。

7月2日下午,省消防救援总队党委书记、政委盛永中专程赴洋浦消防救援支队开展送奖到岗工作,为农国切颁发证书和奖励金,并勉励农国切铭记光荣时刻,珍惜个人荣誉,更加谦虚更加谨慎,继续奋斗继续闪光。

受省消防救援总队党委的委托,7月4日,该总队政治部主任徐广兵带相关人员赶赴广西百色市德保县平昂屯,为农国切送奖到家乡。

“荣誉勋章虽小,蕴含无上荣光。它一头连着消防员荣誉,一头连着消防员家属荣光。这次,我们专程送奖到国切同志的家乡,特别感谢广西这片热土给我们输送了这么一个优秀的消防员。”据徐广兵介绍,此次送奖到家乡也是海南省消防救援总队“一人立功受奖,全队共同激励,全家共享荣光,家乡共享荣耀”新荣誉机制的具体体现。

上午11时许,当载着农国切的车辆徐徐驶进广西百色市大山深处的德保县平昂屯时,早已列队在村口的乡亲们激动不已,宁静的小村顿时沸腾起来,如潮的欢呼声、掌声在村里回响。

“听说你救人时被砍了三刀,有没有哪里受伤,让姑姑看看……”见到农国切,姑姑衣彩连泪水止不住地流,抱住农国切嘘寒问暖。“国切从小就非常懂事。”衣彩连介绍,农国切在家里排行第五,母亲在他上小学时就因病去世,家里的负担都压在父亲一个人身上。

“他得奖回来,我也感到高兴,全家都很光荣。”农国切的父亲农才件激动地说。

当天,广西壮族自治区百色市德保县政府相关部门也按照二等功臣优抚相关规定,为农国切送上了锦旗、慰问品和慰问金。